

SK JIČÍN B **0**

Sokol ŽELEZNICE **0**

Sestavy : Jičín B : Příbyl - Drusan, Macháček, Řeháček, Fejfar - Votrubec, Samko (73' Tomíček), Zlámal, Kvapil (46' Pluhař) - P.Topič, Portyš (67' Kirschner)
Železnice : Šuk - Janda, Ziegelheim,Valenta, Mareček - M.Topič, Roudný, Beránek, Procházka (74' Kahún) - Daniš (82' Pažout), Vik

Rozhodčí : rozhodčí : Žerovnický - Havlík, Gereg ŽK 1:1 (P.Topič - I.Janda)

Ještě minulý týden jsme si pochvalovali průběh zimní přípravy, dvě hodiny před zápasem bychom ale dali cokoliv, kdyby bylo úvodní kolo odloženo - za poslední týden nám totiž z různých důvodů vypadlo šest hráčů (Veverka, Tichý, Pejskar, Kyselo, Topič a Roudný). K nim je třeba ještě připočítat dlouhodobě zraněného kapitána týmu Tomáše Jerie. Navíc jsme na úvod vyfasovali hodně těžkého soupeře, který kvůli odloženému utkání krajského přeboru mohl využít i hráče kádru prvního týmu. Mužstvo jsme tedy doplnili o další tři dorostence (Pažout, Nožička, Kahún) a nastoupit museli i ne zcela zdraví Topič a Roudný. Museli jsme spoléhat na to, že zbylí hráči utkání "odjezdí" a pomůže nám trochu štěstíčka.

V první půli byli domácí jasně aktivnější, nás dvakrát výrazně podržel Šuk, dopředu jsme toho moc nepředvedli. Po změně stran už byla hra vyrovnanější a pro diváky zajímavější, šance se střídaly na obou stranách – na naší straně se ke koncovce dostával nejvíce aktivní Míra Topič, pěknou Roudného střelu pod břevno vyrazil domácí golman Příbyl, v závěru mohl skorovat i veterán Jarda Daniš. Na druhé straně hrozili po standardkách domácí dlouhání, jednou odvracel z brankové čáry Topič, po střele Kirschnera pomohla Šukínovi tyč. Naši největší příležitost měl v poslední minutě střídající dorostenec Pažout, sám proti Příbylovi ale nedokázal domácího golmana překonat.

Dělba bodů je spravedlivá, na naší straně podali všichni hráči výkon na hranici možností, pokud je možno někoho pochválit o maličko víc, pak určitě neúnavného Karla Roudného a na beku dorostence Filipa Marečka.

PROGRAM NA PŘÍŠTÍ TÝDEN :

neděle 28.března 2010 od 10:00 hodin !!!

opět na umělé trávě v Jičíně

Sokol ŽELEZNICE –

SK TRUTNOV-HORNÍ ST.MĚSTO